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01  | Secchi per muratore
 Plastic Buckets 
 Seaux Plastique   

02  | Frattazzi
 Trowels
 Taloches 

03  | Frattazzi con gomma
 Trowels with rubber 
 Taloches eponge   

04  | Articoli per piastrellisti
 Items for layers
 Articles pour carreleur

05  | Casse per malta
 Mortar box
 Auge pour macon

06  | Articoli per agricoltura
 Items for agriculture
 Articles pour agriculture

07  | Elmetti per muratore
 Building helmets 
 Casques pour chantier

08  | Articoli per segnaletica 
 Signal item
 Articles pour signalisation

09  | Articoli per tondo ferro
 Fittings for steel-building
 Articles pour armatures

10  | Distanziatori
 Spacers
 Pieces d’entretoisement

11  | Articoli vari
 Various items
 Articles varies

12  | Puntali per scale muratori
 Plugs for stairs
 Pieds en plastique pour echelle

13  | Particolari articoli edilizia
 Particulars building materials
 Particulares articles batiment



4 |

SM
SECCHIO TIPO ECONOMICO - Ø 340 / E
BUCKET TYPE ECONOMIC - Ø 340 / E
SEAU DE MAҪON ECONOMIQUE - Ø 340 / E

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.240.91N

25 pz. 1.800 10
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.240.91R

SM
SECCHIO TIPO 34 / PESANTE - Ø 340 / P
BUCKET HEAVY TYPE - Ø 340 / P
SEAU DE MAҪON LOURD - Ø 340 / P

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.101.41N

10 pz. 720 11
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.101.41R

SM
SECCHIO TIPO K-EDIL - Ø 340
BUCKET TYPE K-EDIL - Ø 340
SEAU DE MAҪON MOD. K-EDIL - Ø 340

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.151.41N

10 pz. 720 11
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.151.41R

01  |  Secchi per muratore  |  Plastic Buckets  |  Seaux Plastique   



|  5Catalogo  |  Edilizia

SM2
SECCHIO MODELLO A DUE MANICI - Ø 340
BUCKET ECONOMIC TYPE WITH TWO HANDLES - Ø 340
SEAU DE MAҪON ECONOMIQUE AVEC DEUX MANCHES - Ø 340

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.190.02N 25 pz. 900 10
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

SMEK
SECCHIO TIPO “SPECIAL” - Ø 360
BUCKET TYPE “SPECIAL” - Ø 360
SEAU DE MAҪON PLASTIQUE MOD. “SPECIAL” - Ø 360

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.106.41N 10 pz. 720 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

SMR
SECCHIO TIPO RINFORZATO - Ø 360
BUCKET RINFORCED TYPE - Ø 360
SEAU DE MAҪON RENFORCÉ - Ø 360

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.105.41N

10 pz. 630 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.105.41R

12.01.105.41U
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SME
SECCHIO TIPO MEK-EDIL CON ATTACCO MANICO ANTINFORTUNISTICO - Ø360
BUCKET TYPE MEK-EDIL WITH HANDLE ANTI ACCIDENT - Ø360
SEAU DE MAÇON MOD. MEK-EDIL AVEC MANCHE ANTI ACCIDENT - Ø360

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.192.41R

10 pz. 720 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.192.41Z

STE
SECCHIO TIPO “EXTRA“ - Ø360
BUCKET “EXTRA“ TYPE - Ø360
SEAU DE MAÇON MOD. “EXTRA“ - Ø360

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.120.41R

10 pz. 720 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.120.41Z

12.01.120.41V

12.01.120.41U

STEX
SECCHIO TIPO “EXTRA-SECUR“ CON ATTACCO MANICO ANTINFORTUNISTICO - Ø360
BUCKET “EXTRA-SECUR“ TYPE WITH HANDLE ANTI-ACCIDENT - Ø360
SEAU DE MAÇON MOD.“EXTRA-SECUR“ AVEC MANCHE ANTI-ACCIDENT - Ø360

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.125.41R

10 pz. 720 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.125.41Z

12.01.125.41V

12.01.125.41U

01  |  Secchi per muratore  |  Plastic Buckets  |  Seaux Plastique   

Panted



|  7Catalogo  |  Edilizia

SFA
SFB

SECCHIO TIPO FRANCESE - Ø300
BUCKET FRENCH TYPE - Ø300
SEAU DE MAÇON MOD. FRANÇAIS - Ø300

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.194.00N 10 pz. 1.080 11

Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

22.01.196.00N 10 pz. 720 13

SIG
SECCHIO TIPO INDUSTRIALE - Ø340
BUCKET INDUSTRIAL TYPE - Ø340
SEAU DE MAÇON MOD. INDUSTRIEL - Ø340

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.157.41N 10 pz. 450 15
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

SMP
SECCHIO BREVETTATO TIPO “PLUS” - Ø360 CON MANICO ZINCOCROMATO Ø7
PATENTED BUCKET “PLUS“ TYPE - Ø360 WITH ZINCHROMED HANDLE Ø7
SEAU DE MAÇON MOD. “PLUS“ BREVETÉ - Ø360 AVEC MANCHE ZINC-CHROMÉ Ø7

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.124.212 10 pz. 450 14
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

altri colori
a richiesta

Qualità tecniche / Technicals quality / Qualite techniques :

Antinfortunistico / anti accident / anti accident
Antigelo / no freeze / antigel
Graduato internamente con maniglie laterali / inner graded with side handles / gradué a l’interieur avec manches lateral
Garantito 12 mesi / 12 months guaranteed / garanti pour 12 mois

Guaranteed
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FRI
FRATTAZZO “INTEGRAL“ MANICO E BASE IN PLASTICA, BLOCCO UNICO (SENZA SALDATURE)
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC “INTEGRAL“ TYPE - MONOBLOC (WITHOUT WELDING)
TALOCHE TOUT PLASTIQUE MOD. “INTEGRAL“ - MONOBLOC (SANS SOUDURE)

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.02.320.03A 15x45 40 pz. 960

Polistirolo AU
Polysterene
Polystyrène

  

12.02.320.03R 15x45 40 pz. 960

12.02.321.03A 26x42 30 pz. 600

02  |  Frattazzi  |  Trowels |  Taloches   

FRS
FRATTAZZO “IDEAL“ BASE E MANICO IN PLASTICA
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC “IDEAL“ TYPE
TALOCHE TOUT PLASTIQUE MOD. “IDEAL”

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.02.208.03A 10x20 40 pz.

Polistirolo AU
Polysterene
Polystyrène

12.02.146.03A 14,5x36 40 pz.

12.02.220.03A 15x45 50 pz.

12.02.221.03R 15x45 50 pz.

12.02.222.03A 18x28 50 pz.

12.02.223.03A 26x42 30 pz.

12.02.222.03A 27x35 30 pz.

12.02.224.03A 30x42 30 pz.

Manico saldato a ultrasuoni/Ultrasonically welded handle/Poignée soudée par ultrasons

FRAP
FRATTAZZO MANICO E BASE PLASTICA - A PUNTA
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC - WITH TIP
TALOCHE TOUT PLASTIQUE - AVEC BOUT POINTU

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo manico
Handle type
Type de manche

Prezzo
Price
Prix

12.02.155.03A 18x28 50 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyréne

Plastica
Plastic
Plastique

Manico saldato a ultrasuoni
Ultrasonically welded handle
Poignée soudée par ultrasons
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FMS
FRATTAZZO TUTTO IN PLASTICA
TROWEL ALL PLASTIC
TALOCHE TOUT PLASTIQUE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.02.161.03A 13x28 60 pz.
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

FCP
FRATTAZZO TUTTA PLASTICA, SENZA SPUGNA SPECIALE
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC, WITHOUT SPECIAL SPONGE
TALOCHE TOUT PLASTIQUE, SANS EPONGE SPECIALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.208.03A 10x20 100 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Senza
Spugna

FRDP
FRATTAZZO BASE PLASTICA CON MANICO DECENTRATO
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC WITH DECENTRALIZED HANDLE
TALOCHE TOUT PLASTIQUE AVEC MANCHE DECENTRÉ

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo manico
Handle type
Type de manche

Prezzo
Price
Prix

12.02.164.03A* 26x42 30 pz.

Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Decentrato
Decentralized
Decentré

12.02.165.03A* 35x27 30 pz.

12.02.166.03A 30x42 30 pz.

* Lotto minimo su richiesta
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02  |  Frattazzi  |  Trowels |  Taloches   

FCPS
FRATTAZZO TUTTA PLASTICA, CON SPUGNA SPECIALE
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC WITH SPECIAL SPONGE
TALOCHE TOUT PLASTIQUE AVEC EPONGE SPECIALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.208.03A 10x20 60 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Spugna
Sintetica

FRSG
FRATTAZZO CON MANICO IN PLASTICA CON GOMMA (PROFESSIONALE)
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC WITH RUBBER (PROFESSIONAL)
TALOCHE TOUT PLASTIQUE AVEC EPONGE (PROFESSIONALE)

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.230.47A 15x45 15 pz.

Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Semi chiusa d.300
Semi chiusa d.300
Semi fermée d.300

12.02.231.47A 18x28 30 pz.

FRSGM
FRATTAZZO CON GOMMA MORBIDA
TROWEL WITH SOFT RUBBER
TALOCHE AVEC EPONGE SOUPLE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.234.47A 18x28 30 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Aperta d.180
Open d.180
Ouvert d.180
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FVE
FRATTAZZO IN PLASTICA CON GOMMA SERIE “VENUS“
PLASTERING TROWEL ALL PLASTIC WITH RUBBER TYPE “VENUS“
TALOCHE TOUT PLASTIQUE AVEC EPONGE MOD. “VENUS“

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.257.47A 10x24 60 pz.

Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Semi chiusa d.300
Semi-chiusa d.300
Semi fermée d.300

12.02.258.47A 14x22 60 pz.

12.02.259.47A 7,5x40 50 pz.

12.02.300.47A 10x24 60 pz.

Aperta d.180
Open d.180
Ouvert d.180

12.02.301.47A 14x22 60 pz.

12.02.302.47A 7,5x40 50 pz.



12 |

FMGL
FRATTAZZO BASE IN ALLUMINIO CON GOMMA E MANICO IN LEGNO
ALUMINIUM BASE TROWEL WITH RUBBER AND WOODEN HANDLE
TALOCHE BASE ALUMINIUM AVEC EPONGE ET MANCHE BOIS

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

22.02.261.00A 10x24 48 pz.

Alluminio
Aluminium
Aluminium

Cella semi chiusa d.300
Cella semi chiusa d.300
Cellule Semi fermée d.300

22.02.262.00A 13,5x21 48 pz.

22.02.263.00A 7,5x40 48 pz.

22.02.305.00A 10x24 48 pz.

Cella aperta d.180
Celle open d.180
Cellule ouvert d.180

22.02.306.00A 13,5x21 48 pz.

22.02.307.00A 7,5x40 48 pz.

03  |  Frattazzi con gomma  |  Trowels with rubber  |  Taloches eponge   

FMGL
FRATTAZZO BASE IN ALLUMINIO CON GOMMA E MANICO IN LEGNO
ALUMINIUM BASE TROWEL WITH RUBBER AND WOODEN HANDLE
TALOCHE BASE ALUMINIUM AVEC EPONGE ET MANCHE BOIS

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

22.02.308.00A
35x7
triangolare

10 pz.
Alluminio
Aluminium
Aluminium

Triangolare
Triangular
Triangulaire

FPSB
FRATTAZZO MARCAFUGHE PER STUCCATORI/PIASTRELLISTI
PLASTERING TROWEL FOR BRICKLAYER SLIPPER
TALOCHE STUCATEUR

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

22.02.188.00A 12x27 12 pz.
Polipropilene
Polypropylene
Polypropylène

Mescola speciale
Special mixture
Melange special
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FPSA2
FRATTAZZO LAVAGGIO CON SPUGNA SOSTITUIBILE H.40
WASHING PLASTERING TROWEL WITH REPLACEABLE SPONGE H.40
TALOCHE À LAVER AVEC ÉPONGE REMPLAÇABLE H.40

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.189.24A 16x32 H.40 24 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Completo
Complete
Compléter

RFPSA
PIASTRA RICAMBIO SPUGNA PER FRATTAZZO LAVAGGIO FPSA2
SPARE PART OF SPONGE FOR WASHING PLASTERING TROWEL FPSA2
PLAQUE ÉPONGE REMPLAÇABLE POUR TALOCHE À LAVER FPSA2

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.194.24A 16x32 H.40 25 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Ricambio
Replacement
Remplacement

FPSA
FRATTAZZO CON SPUGNA H.40 MM., PER LAVAGGIO
PLASTERING TROWEL WITH SPONGE H.40 MM., FOR WASHING
TALOCHE A LAVER AVEC ÉPONGE H.40 MM.

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Prezzo
Price
Prix

12.02.193.24A 12,5x28 H.40 48 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène

Spugna
Sponge
Eponge
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04  |  Articoli per piastrellisti  |  Items for layers  |  Articles pour carreleur 

GPE
GINOCCHIERA PER POSATORI
KNEE-BAND FOR LAYERS
GENOUILLIÉRE POUR POSEUR

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.01.236.00N 36 coppie
Gomma EPDM
Rubber EPDM
Eponge EPDM

FPCM
MISCELATORE ZINCATO PER COLLA
GLUE MIXER ZINC-PLATED
MELANGEUR ZINGUÉ

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.03.130.00F 24 pz.
Acciaio
Stainless steel
Acier

CPP
CIABATTONI PER POSATORI CON ELASTICI
BRICKLAYER SLIPPER WITH RUBBER BAND
PATIN POUR POSEUR AVEC ELASTIQUE

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.01.237.00N 10 coppie
Polistirolo AU
Polysterene
Polystyrène

Disponibile anche con molle in acciaio
Available also with steel spring
Disponible aussi avec ressort d’acier
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SPG
SECCHIO SULÌ GRADUTATO LT.25 ALTA RESISTENZA CON MANICO PLASTIFICATO
GRADUATED BUCKET HIGH RESISTANCE WITH PLASTIC-COATED HANDLE MODEL SULÌ
SEAU GRADUÈ LT.25 HAUTE RÈSISTANCE AVEC ANSE PLASTIFIEÉ

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.01.520.41Q ø 40 5 pz. 225 25
 Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

High Quality

CMT
CASSA PER MACERIE TONDA
ROUND MORTAR BOX
AUGE RONDE A DECOMBRES

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.130.02N 34x48 5 pz. 210 45
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène
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05  |  Casse per malta  |  Mortar box  |  Auge pour macon

CMRF
CASSONCINO PER MALTA RINFORZATO IN FERRO
MORTAR BOX FOR CEMENT WITH IRON STIFFENING
AUGE DE MAÇON RENFORCÉE AVEC FER

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.166.42N 62x43x15 5 pz. 150 25

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.171.42N 67x46x18 5 pz. 150 30

CMRFA
CASSONCINO PER MALTA RINFORZATO FERRO - ANTIRIBALTAMENTO
MORTAR BOX FOR CEMENT WITH IRON STIFFENING - NO UPSETTING
AUGE DE MAÇON RENFORCÉE AVEC FER - ANTI-BASCULEMENT

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.271.42N 67x46x18 5 pz. 210 30
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

CEM
CASSA PER MACERIE
SQUARE MORTAR BOX
AUGE POUR DÈCOMBRES

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.178.02N 39x39x34 5 pz. 210 42

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.176.02N 43,5x42x35 5 pz. 150 50

12.01.177.02N 47x44,8x38 5 pz. 120 60
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CPM
CASSONCINO IN PLASTICA PER MALTA E GESSO
PLASTIC MORTAR BOX FOR CEMENT AND GYPSUM
AUGE DE MAÇON TOUT PLASTIQUE POUR CIMENT ET GYPSE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.167.00N 44X34X15 10 pz. 800 10

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

22.01.168.00N 38X34X18 10 pz. 720 12

22.01.172.00N 44X34X18 10 pz. 560 13

12.01.170.02N 64X43X18 10 pz. 240 25

CPM
CASSONCINO IN PLASTICA PER MALTA E GESSO CON MANIGLIE CORTE
PLASTIC MORTAR BOX FOR CEMENT AND GYPSUM WITH SHORT HANDLE
AUGE DE MAÇON TOUT PLASTIQUE POUR CIMENT ET GYPSE AVEC PRISE LATÉRALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.160.00N 44X34X15 10 pz. 720 10

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

22.01.161.00N 44X34X18 10 pz. 720 13

22.01.162.00N 64X43X18 10 pz. 240 25

CSG
CASSONCINO PER STUCCATORI
LITTLE MORTAR BOX
AUGE DE MAÇON

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.173.00N 32x22x65 25 pz. 30
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène
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CRO
CESTO OVALE “GOLDEN“ CON MANICO IN PLASTICA
OVAL BUCKET “GOLDEN“ WITH PLASTIC HANDLE
SEAU OVALE “GOLDEN“ AVEC MANCHE EN PLASTIQUE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimension

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.502.02R 54,5x31x24 10 pz. 300
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

SAG 
SECCHIO TIPO GRADUATO
BUCKET GRADUATED TYPE
SEAU MOD. GRADUÉ

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimension

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.501.41N

18 - Ø37 10 pz. 450
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.501.41V

PCF
PORTACOTI PER FALCE
STONE - HOLDER
PORTE PIERRE POUR FAUCILLE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimension

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.506.02Z 21 cm 250 pz.
Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne
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NEW

EEA
ELMETTO MODELLO “ADAMELLO“
HELMETS TYPE “ADAMELLO“
CASQUE MOD. “ADAMELLO“

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.220.02Z

60 pz. 720 pz.
Politene HD
Polyethylene HD
Politene HD

12.01.220.02B

12.01.220.02R

12.01.220.02I

12.01.220.02V

12.01.220.02E

NORME CE-DPI-DIRETTIVA N. 89/686/CEE-PREN 397 - NORMES CE-DPI-DIRECTIVE N.89/686/EEC-PREN 397 - NORMES CE-DPI-DIRECTIF N.89/686/EEC-PREN 397

Qualità tecniche / Technical qualities / Qualité techniques

• Elmetto speciale dielettrico, categoria III, 440 V c.a / Special dieletric helmet, category III, 440 V c.a. / Casque special dieletrique, categorie III, 440 V c.a.
• 6 punti di ancoraggio alla calotta, innesti per cuffie, sottogola ed accessori / 6 point fixed at shell, clutch for caps, chinstrap and various accessories /  

6 points fixés a la calotte, greffe pour coiffe, jugulaire et accessoires.
• Vaidità di impiego: 5 anni dalla data di produzione / Validity: 5 years from date of production / Validité: 5 ans à compter de la date de fabrication.

EEAR
ELMETTO MODELLO “ADAMELLO“ CON REGOLAZIONE E ASSORBISUDORE
HELMETS TYPE “ADAMELLO“ WITH ADJUSTMENT SWEAT ABSORBER 
CASQUE MOD. “ADAMELLO“  AVEC AJUSTEMENT ABSORBEUR DE SUEUR

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.330.02Z

20 pz. 320 pz.
Politene HD
Polyethylene HD
Politene HD

12.01.330.02B

12.01.330.02R

12.01.330.02I

12.01.330.02V

12.01.330.02E

NORME CE-DPI-DIRETTIVA N. 89/686/CEE-PREN 397 - NORMES CE-DPI-DIRECTIVE N.89/686/EEC-PREN 397 - NORMES CE-DPI-DIRECTIF N.89/686/EEC-PREN 397

Qualità tecniche / Technical qualities / Qualité techniques

• Elmetto speciale dielettrico, categoria III, 440 V c.a / Special dieletric helmet, category III, 440 V c.a. / Casque special dieletrique, categorie III, 440 V c.a.
• 6 punti di ancoraggio alla calotta, innesti per cuffie, sottogola ed accessori / 6 point fixed at shell, clutch for caps, chinstrap and various accessories /  

6 points fixés a la calotte, greffe pour coiffe, jugulaire et accessoires.
• Vaidità di impiego: 5 anni dalla data di produzione / Validity: 5 years from date of production / Validité: 5 ans à compter de la date de fabrication.

07  |  Elmetti muratore  |  Building helmets  |  Casques pour chantier
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NEW

NEW

EEB
ELMETTO MODELLO “BRENTA“
HELMETS TYPE “BRENTA“
CASQUE MOD. “BRENTA“

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.326.02Z

50 pz. 600 pz.
Politene HD
Polyethylene HD
Politene HD

12.01.326.02B

12.01.326.02R

12.01.326.02I

12.01.326.02V

12.01.326.02E

NORME CE-DPI-DIRETTIVA N. 89/686/CEE-PREN 397 NORMES CE-DPI-DIRECTIVE N.89/686/EEC-PREN 397 NORMES CE-DPI-DIRECTIF N.89/686/EEC-PREN 397

Qualità tecniche / Technical qualities / Qualité techniques

• Elmetto speciale con aerazione / Special helmets with vent / Casques special avec ventilation.
• 6 punti di ancoraggio alla calotta, innesti per cuffie, sottogola ed accessori / 6 point fixed at shell, clutch for caps, chinstrap and various accessories /  

6 points fixés a la calotte, greffe pour coiffe, jugulaire et accessoires.
• Vaidità di impiego: 5 anni dalla data di produzione / Validity: 5 years from date of production / Validité: 5 ans à compter de la date de fabrication.

EEBR
ELMETTO MODELLO “BRENTA“ CON REGOLAZIONE E ASSORBISUDORE
HELMETS TYPE “BRENTA“ WITH ADJUSTMENT SWEAT ABSORBER
CASQUE MOD. “BRENTA“ AVEC AJUSTEMENT ABSORBEUR DE SUEUR

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.331.02Z

20 pz. 320 pz.
Politene HD
Polyethylene HD
Politene HD

12.01.331.02B

12.01.331.02R

12.01.331.02I

NORME CE-DPI-DIRETTIVA N. 89/686/CEE-PREN 397 NORMES CE-DPI-DIRECTIVE N.89/686/EEC-PREN 397 NORMES CE-DPI-DIRECTIF N.89/686/EEC-PREN 397

Qualità tecniche / Technical qualities / Qualité techniques

• Elmetto speciale con aerazione / Special helmets with vent / Casques special avec ventilation.
• 6 punti di ancoraggio alla calotta, innesti per cuffie, sottogola ed accessori / 6 point fixed at shell, clutch for caps, chinstrap and various accessories / 

6 points fixés a la calotte, greffe pour coiffe, jugulaire et accessoires.
• Vaidità di impiego: 5 anni dalla data di produzione / Validity: 5 years from date of production / Validité: 5 ans à compter de la date de fabrication.
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AVN
ASSORBISUDORE PER ELMETTO
SWEAT ABSORBER
ABSORBEUR DE SUEUR

Codice
Code
Code

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.257.00N
Vellutino
Velvet ribbon
Ruban de velours

Compatibile con elmetto ADAMELLO e BRENTA
Compatible with helmets ADAMELLO and BRENTA
Compatible avec le casque ADAMELLO et BRENTA

STVX
SOTTOGOLA PER ELMETTO ADAMELLO CON MENTONIERA
CHIN-STRAP FOR HELMET ADAMELLO WITH CHIN-REST
SOUS-MENTONIÈRE POUR CASQUE ADAMELLO

Codice
Code
Code

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.01.275.00A 500 pz.
PE + Tessuto
PE + Fabrics
PE + Tissu

Compatibile con elmetto ADAMELLO e BRENTA
Compatible with helmets ADAMELLO and BRENTA
Compatible avec le casque ADAMELLO et BRENTA
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CNS
CONO SEGNALETICO CON STRISCIA/E BIANCA
RED CONE WITH WHITE STRIPES
CONE ROUGE DE SIGNALISATION AVEC BANDE BLANCHE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.01.260.01A 23x32 10 pz. 560
PVC flu.morbido
PVC fluor.soft
PVC fluor.souple

12.01.261.01A 30x50 10 pz. 240

12.01.264.02A 23x32 10 pz. 560
Polietilene rigido
Polyeth. hard
Polyèthylène dur

12.01.268.02A 30x50 10 pz. 240

CRD
CATENA IN PLASTICA DA DELIMITAZIONE, CONFEZIONE SACCO DA 25 MT.
PLASTIC CHAIN FOR DELIMITATION, PACKAGING ON SACK OF 25 MT.
CHAINE PLASTIQUE POUR DELIMITATION, EMBALLAGE SAC DE 25 MT.

Codice
Code
Code

Spessore
Thickness
Epaisseur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.203.02A Ø 5.00 10 sac.x scat

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.204.02A Ø 6.00 8 sac.x scat

12.01.211.02A Ø 8.00 4 sac.x scat

12.01.204.02ZN Ø 6.00 8 sac.x scat

12.01.211.02ZN* Ø 8.00 4 sac.x scat

12.01.211.02M9* Ø 8.00 4 sac.x scat

* Solo su richiesta / Only on request / Uniquement sur demande

CNS
CONO SEGNALETICO H.75 CON BANDA BIANCA - ALTA VISIBILITA’
SIGNAL CONE H.75 WITH WHITE STRIPES - HIGH VISIBILITY
CONE DE SIGNALISATION H.75 AVEC BANDE BLANC - HAUTE VISIBILITE’

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.01.269.00A 40X75 10 pz. PVC
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ANG
ANELLI GIUNZIONE PER CATENA
PLASTIC LINK FOR CHAIN
ANNEAUX DE JONCTION POUR CHAINE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.206.02B Ø 6.00 50 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.208.02B Ø 8.00 50 pz.

BCC
BASE CON COLONNETTA E CAPPUCCIO, RIEMPIBILE CON ACQUA E SABBIA
PLINTH+PILLAR FOR CHAIN, TO FILL UP WITH WATER OR SAND
BASE AVEC COLONNE ET CAPUCHON, LESTABLE AVEC EAU OU SABLE

Codice
Code
Code

Altezza
Height
Hauteur

Imballo
Packaging
Emballage

Note
Note
Note

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.01.207.02A 90 mm 10 pz. Completa

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.217.02A* 90 mm 10 pz. Colonna CXC

12.01.300.99N** - 5 pz. Base c/sabbia

12.01.301.02A*** - 28 pz. Base vuota

* CXC - Solo colonnetta / Only pillar / Seule colonne
** BCCE - Base con sabbia / Base with sand / Base de colonne avec du sable
*** BCCV - Solo su richiesta / Only on request / Uniquement sur demande
Per colorazione giallo/nero richiesto lotto minimo

RDC
RETE DI DELIMITAZIONE CANTIERE
DELIMITATION NET FOR YARD
RIDEAU DELIMITATION CHANTIER

Codice
Code
Code

Lunghezza
Lenght
Longueur

Altezza
Height
Hauteur

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.210.00AW 50 mt/lin. 100 cm

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

22.01.200.00AW 50 mt/lin. 120 cm

22.01.202.00AW 50 mt/lin. 150 cm

22.01.201.00AW 50 mt/lin. 180 cm

22.01.209.00AW 50 mt/lin. 200 cm

22.01.201.00V 50 mt/lin. 180 cm
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NEW

PAF
PROTEZIONE IN PLASTICA “A FUNGO“ PER TONDO ARMATURE
PLASTIC PROTECTION “MUSHROOM“ FOR BUILDING STEEL
PROTECTION EN PLASTIQUE “CHAMPIGNON“ POUR ARMATURE

Codice
Code
Code

Spessore
Thickness
Epaisseur

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.215.02E 8mm/16mm 100 pz. 5.000

Polipropilene
Polypropylene
Polypropylène

12.01.216.02E 16mm/32mm 100 pz. 5.000

PAM
PROTEZIONE PLASTICA A MOLLA PER TONDO ARMATURE
SPRING PLASTIC PROTECTION FOR BUILDING STEEL
PROTECTION EN PLASTIQUE À RESSORT POUR ARMATURE

Codice
Code
Code

Spessore
Thickness
Epaisseur

Imballo
Packaging
Emballage

Q.tà Pallet
Q.ty Pallet
Q.té Palette

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.199.02E 8mm/14mm 500 pz. 10.000

Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

12.01.218.02E 14mm/28mm 200 pz. 10.000

NSB
NASTRO SEGNALETICO BIFACCIALE IN SCATOLINA DISPENSER
SIGNAL SCOTCH DOUBLE/FACE WITH BOX DISPENSER
RUBAN DE SIGNALISATION AVEC BOÌTE DE DISTRIBUTION

Codice
Code
Code

Lunghezza
Length
Longeur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.230.00A 200 mt. 20 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthyléne

22.01.232.00A 500 mt. 12 pz.
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DRE
DISTANZIATORE PER RETE ELETTROSALDATA
PLASTIC SPACER FOR BUILDING STEEL
PIECE D’ENTRETOISEMENT EN PLASTIQUE POUR RÉSEAUX

Codice
Code
Code

Distanza
Distances
Distance

Imballo
Packaging
Emballage

Ferro
Iron
Fer

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.05.112.00A Ø10 1.000 pz. 6/12 mm

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.05.113.02A Ø15 1.000 pz. 6/12 mm

12.05.114.02A Ø20 1.000 pz. 6/12 mm

12.05.115.02A Ø25 1.000 pz. 6/12 mm

DRT
DISTANZIATORE PER ARMATURE VERTICALI DI RETE O TONDINO
PLASTIC SPACER FOR STEEL BUILDING
PIECE D’ENTRETOISEMENT EN PLASTIQUE POUR BATIMENT EN FER

Codice
Code
Code

Distanza
Distances
Distance

Imballo
Packaging
Emballage

Ferro
Iron
Fer

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.05.101.00A 15 mm 1.000 pz. 4/8 mm

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

22.05.102.00A 15 mm 1.000 pz. 8/12 mm

22.05.103.00A 20 mm 1.000 pz. 4/8 mm

12.05.104.02A 20 mm 1.000 pz. 8/12 mm

22.05.105.00A 25 mm 500 pz. 6/10 mm

22.05.106.00A 25 mm 500 pz. 10/14 mm

22.05.107.00A 30 mm 500 pz. 8/12 mm

09  |  Articoli per tondo ferro |  Fittings for steel building |  Articles pour armatures
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DAC
DISTANZIATORE A CROCE
CROSS SPACER
PIECE D’ENTRETOISEMENT EN “+“

Codice
Code
Code

Spessore
Thickness
Epaisseur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.05.159.02A 2 mm 500 pz.

Polipropilene
Polypropylene
Polypropylène

12.05.160.02A 3 mm 500 pz.

12.05.164.02A 4 mm 500 pz.

12.05.161.02A 5 mm 500 pz.

12.05.162.02A 7 mm 500 pz.

DAT
DISTANZIATORE A T
T SPACER
PIECE D’ENTRETOISEMENT EN “T”

Codice
Code
Code

Spessore
Thickness
Epaisseur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.05.165.02A 3 mm. 500 pz.

Polipropilene
Polypropylene
Polypropylène

12.05.168.02A 4 mm 500 pz.

12.05.166.02A 5 mm 500 pz.

12.05.167.02A 7 mm 500 pz.

CRP
CUNEO PER RIVESTIMENTI
SPACER FOR WALL TILES
COIN POUR REVETEMENT

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.05.170.02A H.5 x L.28 1.000 pz.
Polipropilene
Polypropylene
Polypropylène
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VPV
VASCHETTA VERNICE, PER RULLO, CON GRIGLIA INCORPORATA
LITTLE PAINTING TANK FOR ROLLER WITH INCORPORATED GRATE
BAC À PEINTURE POUR ROULEAU AVEC GRILLE INCORPORÉE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Volume LT.
Volumme LT.
Volume LT.

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

22.01.165.00N 19,5x29,5x19 12 pz. 8
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

PPN
PALA PER NEVE Ø38
SNOW SHOWEL Ø38
PELLE A NEIGE Ø38

Codice
Code
Code

Larghezza
Width
Largeur

Profondità
Depth
Profondeur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.510.02A 40 cm 31 cm 25 pz.
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

PM
PIOMBO MURATORE ZINCATO
WEIGHT LEAD ZINC PLATED
PLOMB POUR MAÇON ZINGUE

Codice
Code
Code

Peso (gr.)
Weight (gr.)
Poids (gr.)

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

12.03.102.71Q 200 gr. 12 pz.

Piombo zincato
Weight lead
Plomb zingué

12.03.103.71Q 300 gr. 12 pz.

12.03.104.71Q 400 gr. 12 pz.

12.03.105.71Q 500 gr. 12 pz.

12.03.110.71Q 1000 gr. 12 pz.
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SPE
SPUGNA PER EDILIZIA
BULIDING RUBBER
EPONGE POUR BATIMENT

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Tipo gomma
Rubber type
Type eponge

Materiale
Material
Matière

Prezzo
Price
Prix

22.05.501.00A 16x11x60

Semi chiusa d.300
Semi-chiusa d.300
Semi fermée d.300

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

22.05.503.00A 14x11x50

SPF
SPATOLA FRANCESE
TROWEL FRENCH TYPE
FER A JOINT UNIVERSAL PLASTIQUE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.02.239.03A 13,5x90 250 pz.
Polistirolo
Polysterene
Polystyrène
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NEW

PSAO
PIEDI SCALE ARTIGLIO OVALE
OVAL PLASTIC FEET FOR STAIRS
PIEDS EN PLASTIQUE POUR ECHELLE OVALE MURALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.11.161.01N 40x20 200 pz.

PVC

11.11.162.01N 50x25 100 pz.

PSAR
PIEDI SCALE ARTIGLIO
PLASTIC FEET FOR STAIRS
PIEDS EN PLASTIQUE POUR ECHELLE MURALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.11.141.01N Ø est.tubo 30 200 pz.

PVC

11.11.142.01N Ø est.tubo 32 200 pz.

11.11.143.01N Ø est.tubo 35 150 pz.

11.11.144.01N Ø est.tubo 38 150 pz.

11.11.145.01N Ø est.tubo 40 100 pz.

12  |  Puntali per scale muratori  |  Plugs for stairs  |  Pieds en plastique pour echelle

PSP
PUNTALE SCALA A PERA
PLASTIC FEET FOR STAIRS
PIEDS EN PLASTIQUE POUR ECHELLE MURALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.11.151.01N Ø est.tubo 20 1.000 pz.

PVC

11.11.152.01N Ø est.tubo 28 500 pz.

11.11.153.01N Ø est.tubo 30 400 pz.

11.11.154.01N Ø est.tubo 32 400 pz.

11.11.155.01N Ø est.tubo 35 300 pz.

11.11.156.01N Ø est.tubo 38 300 pz.

11.11.157.01N Ø est.tubo 40 200 pz.

11.11.158.01N Ø est.tubo 45 200 pz.
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PSPO
PUNTALE SCALE A PERA OVALE
OVAL PLASTICS FEET FOR STAIRS
PIEDS EN PLASTIQUE POUR ECHELLE OVALE MURALE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.11.165.01N 40x20 600 pz.

PVC

11.11.166.01N 50x25 300 pz.
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MAC
MANOPOLA CARRIOLA
HANDLE FOR WHEEL BARROW
EMBOUT POUR BROUETTE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.233.02N Ø 28x92 700 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

12.01.233.02R Ø 28x92 700 pz.

12.01.238.02N Ø 30x92 700 pz.

12.01.238.02R Ø 30x92 700 pz.

12.01.239.02N Ø 32x92 600 pz.

12.01.239.02R Ø 32x92 600 pz.
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BRC
BUSSOLA RUOTE CARRIOLE
INTERIOR JOINT FOR WHEEL BARROW
BUSSOLE ROULETTE BROUETTE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Foro
Hole
Profondeur

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

12.01.235.02N Ø est. 22 12,3 10 pz.
Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

CRI
COPRITESTA RETTANGOLARI ALETTATI PER STAGGE MURATORI
RIBBED RECTANGULAR INSERT FOR LEVEL POLE
COUVRE TUBE RECTANGULAIRE À AILETTES POUR REGLE DE NIVEAU

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.04.145.02N 20x80 1.000 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

11.04.150.02N 20x120 500 pz.

11.04.146.02N 25x100 600 pz.

11.04.147.02N 30x100 500 pz.



32 |

RIA
PUNTALE RETTANGOALARE ALETTATO
RECTANGULAR RIBBED INSERT
POINTE RECTANGULAIRE À AILETTES

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.04.120.02N 30x40 1.000 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

11.04.119.02N 30x60 1.000 pz.

11.04.127.02N 40x60 750 pz.

11.04.122.02N 40x80 450 pz.

11.04.129.02N 50x100 300 pz.

CCR
TAPPO CHIUSURA FORO
CAVER MOLE
EMBOUT EN PLASTIQUE

Codice
Code
Code

Ø
Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.02.094.02N Ø50 1.000 pz.

Polietilene
Polyethylene
Polyéthylène

bianco a 
richiesta

11.02.095.02N Ø60 750 pz.

11.02.097.02N Ø80 400 pz.

11.02.084.02N Ø90 250 pz.

11.02.085.02N Ø100 100 pz.
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CRIS
COPRITESTA DESTRO E SINISTRO PER STAGGE
COVER TUBE LEFT AND RIGHT FOR LEVELLING STAVES
COUVRE TUBE DROIT ET GAUCHE POUR REGLE DE NIVEAU

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Note
Note
Note

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.04.176.02N 18x90 1.000 pz.
Destro
Right
Droit

Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

11.04.177.02N 18x90 1.000 pz.
Sinistro
Left
Gauche
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EX
PUNTALI EXPORT IN PVC
OUTER CAPS IN PVC
EMBOUT EN PVC

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.10.160.01N Ø40 1.000 pz.

Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

bianco a 
richiesta

11.10.161.01N Ø50 500 pz.

QIA
PUNTALI QUADRI ALETTATI IN PE
SQUARE INSERTS IN PE
EMBOUT CARRÉ À AILETTES EN PE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.03.121.02N 12x12 3.000 pz.

Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

bianco a 
richiesta

11.03.122.02N 15x15 2.500 pz.

11.03.123.02N 16x16 2.500 pz.

11.03.124.02N 18x18 2.500 pz.

11.03.125.02N 20x20 5.000 pz.

11.03.126.02N 22x22 2.000 pz.

11.03.127.02N 25x25 2.500 pz.

11.03.128.02N 30x30 2.000 pz.

11.03.129.02N 35x35 1.000 pz.

11.03.130.02N 40x40 1.000 pz.

11.03.131.02N 50x50 600 pz.

11.03.132.02N 60x60 500 pz.

11.03.134.02N 70x70 300 pz.

11.03.137.02N 80x80 150 pz.

11.03.138.02N 100x100 100 pz.
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QIA
PUNTALE QUADRO ALETTATO IN PE PER TUBO 2 MM
SQUARE INSERTS IN PE FOR TUBE 2 MM
EMBOUT CARRÉ À AILETTES EN PE POUR TUBE 2 MM

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.03.145.02N 15x15 5.000 pz.
Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

bianco a 
richiesta

IRA
PUNTALI ALETTATI IN PE
RIBBED INSERTS FOR ROUND TUBES IN PE
EMBOUT À AILETTES EN PE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.01.119.02N Ø50 800 pz.

Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

bianco a 
richiesta

11.01.120.02N Ø60 500 pz.

11.01.281.02N Ø70 250 pz.

11.01.122.02N Ø80 200 pz.

11.01.137.02N Ø120 75 pz.

QIA
PUNTALI QUADRI ALETTATI IN PE-ALETTATURA A CROCE
SQUARE INSERTS IN PE-CROSSED RIBS
EMBOUT CARRÉ À AILETTES CROISÉES EN PE

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.03.148.02N 15x15 2.500 pz.

Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD

bianco a 
richiesta

11.03.140.02N 25x25 2.000 pz.

11.03.147.02N 30x30 2.000 pz.

11.03.135.02N 32x32 1.000 pz.

11.03.119.02N 35x35 1.000 pz.

11.03.150.02N 40x40 1.000 pz.

11.03.133.02N 45x45 500 pz.

11.03.142.02N 50x50 600 pz.

11.03.141.02N 60x60 450 pz.
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ERL
PUNTALI ESTERNI RETTANGOLARI 15X30
OUTER SQUARE CAPS 15X30
EMBOUT RECTANGULAIRE 15X30

Codice
Code
Code

Dimensioni
Dimenension
Dimensions

Imballo
Packaging
Emballage

Materiale
Material
Matière

Colore
Colour
Couleur

Prezzo
Price
Prix

11.10.250.02N 30x15 3.000 pz.
Polietilene HD
Polyethylene HD
Polyéthylène HD
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Articoli per l’edilizia
Ogni dettaglio è importante.
Ci impegniamo a rendere funzionale e agibile ogni spazio della vita quotidiana.

IVARS S.p.A. è un’azienda con sede a Vestone (BS) specializzata nella lavorazione di materie plastiche.  Fondata nel 1947 in 
Valsabbia, l’azienda nel tempo ha maturato un know how che ha permesso di differenziare la produzione e di specializzarsi 
in tre linee: SEATING componenti per sedie, ACCESSORIES accessori per mobili, BUILDING articoli per l’edilizia.

Il valore aggiunto di IVARS è mettere l’uomo al centro: Oggi, grazie al know how dei dipendenti, fondamentali nel 
processo evolutivo aziendale, l’azienda offre ai clienti in tutto il mondo soluzioni personalizzate, innovative e altamente 
performanti, frutto di un dialogo che diventa progetto, trasformando le idee in oggetti funzionali. L’ufficio tecnico 
fornisce supporto personalizzato e dedicato affinché i clienti possano dar vita a prodotti innovativi e altamente 
performanti in linea con le singole esigenze.

Con queste premesse e grazie all’ideazione di TWINSNETWORK, l’azienda ha avuto la capacità di conquistare con il 
suo Made in Italy di pregio importanti mercati internazionali e di creare efficaci sinergie capaci di rendere ancora più 
flessibile la struttura produttiva e, di conseguenza, potenziare la propria offerta sul mercato garantendo alta qualità a 
costi accessibili.

La gamma di accessori molto ampia permette una pressoché infinita personalizzazione in ogni settore: la nuova veste 
grafica e il nuovo sito permettono di comprendere al meglio i valori aziendali, declinati in prodotti che esprimono al 
meglio l’attenzione e la cura per i dettagli. 

IVARS è parte di TWINSNETWORK.
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Articles de construction
Chaque détail est important. 
Nous nous engageons à rendre chaque espace de la vie quotidienne fonctionnel et habitable. 

IVARS S.p.A. est une entreprise dont le siège se situe à Vestone (Italie) et est spécialisée dans la fabrication de matières 
plastiques. Fondée en 1947 dans la Vallée Sabbia, l’entreprise a développé un savoir-faire qui lui a permis de diversifier sa 
production et de se spécialiser dans trois gammes: SEATING composants pour les sièges, ACCESSORIES accessoires pour 
les meubles et BUILDING articles de construction.

La valeur ajoutée d’IVARS est de mettre l’humain au centre : aujourd’hui, grâce au savoir-faire du personnel qui a une 
importance fondamentale dans le processus d’évolution, l’entreprise offre à ses clients du monde entier des solutions 
personnalisées, innovantes et à haute performance ; fruits d’un dialogue qui est devenu un projet, en transformant les 
idées en objets fonctionnels. Le service technique fournit un support personnalisé et dédié, afin que les clients puissent 
créer des produits innovants et à haute performance qui correspondent à leurs exigences propres. 

Dans ces conditions et grâce aux idées de TWINSNETWORK et à la valeur du Made in Italy, l’entreprise a pu conquérir des 
marchés internationaux importants et créer des synergies efficaces capables de rendre la structure productive encore plus 
accessible et donc, renforcer son offre sur le marché, en garantissant une haute qualité à des coûts accessibles. 

La gamme très vaste d’accessoires permet une personnalisation presque infinie dans chaque secteur : la nouvelle charte 
graphique et le nouveau site Internet permettent de mieux comprendre les valeurs de l’entreprise, déclinées en produits 
qui expriment le mieux l’attention et le soin du détail.

IVARS fait partie de TWINSNETWORK.

Building products
Each detail is important.
We want to make every space functioning and comfortable.

IVARS S.p.A. is a company seated in Vestone, Brescia area. It is specialised in plastic material processing.
IVARS was born in 1947 in Val Sabbia and it has developed a high level know how. It is specialised on three different areas: 
SEATING, components for seating, from rubber feet to headrests and seatbacks, ACCESSORIES for furniture, BUILDING, 
products for construction industries

IVARS’ added value is to consider people as the center. Thanks to the know-how and experience of its workers, who have a 
defining role throughout the company developing process, IVARS is able to offer personalised, innovative, high performing 
solutions. The company develops its products on the basis of a direct dialogue with its clients, to transform ideas into 
performing objects.

Thanks to these guidelines and to the foundation of TWINSNETWORK, the natural evolution of Twins Group, IVARS has 
been able to conquer with its Made in Italy products important international markets and to create efficient sinergies 
leading to improve its production and offer with high quality standards and cost efficiency. 
The wide range of accessories lets a high level of personalization in each sector:  the new graphic elements and the new 
website are able to spread IVARS’ values, embodied in its products, which are produced with a high level of attention to 
details. 

IVARS is part of TWINSNETWORK.
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Minimo fatturabile € 150 - Numero dei pezzi minimo ordinabile come da lotto indicato a lato 
AUMENTI per ordini di importi inferiori a € 150 aumento 30% 

Condizioni 
generali di vendita
1) ORDINI - Gli ordini, in qualsiasi forma vengano effettuati, hanno efficacia di proposta irrevocabile per la durata di 30 giorni. La fornitrice ha 

facoltà di accettare l’ordine anche mediante la mera esecuzione dello stesso. Essendo merce in confezioni standard l’ordine dovrà riportare la 

quantità della confezione indicata o multiplo di essa. La Ditta si riserva la facoltà di variare il numero dei pezzi previsto per ogni confezione in 

qualsiasi momento, previa comunicazione al cliente, a seconda delle varie esigenze e situazioni di mercato. I clienti che ordinano merci per ritiro 

con propri mezzi, devono impegnarsi al ritiro entro 8 gg. dalla data di comunicazione di merce pronta. Trascorso tale periodo IVARS provvederà 

alla spedizione con propri mezzi, addebitandone le spese di trasporto. Nel caso di merce trattenuta oltre questo limite il pagamento si intende 

sempre a partire dagli 8 gg. dalla data della suddetta comunicazione. Non sono ammesse eccezioni o regole, sconti o arrotondamenti se 

non preventivamente concordati per iscritto con la Ditta. Nel caso di spedizione parziale della merce, l’ordine si intende accettato solo per le 

quantità effettivamente consegnate. Gli ordini dovranno indicare per ogni articolo codice, sigla e colore.

2) IMBALLI - Vengono addebitati, salvo diversi accordi, in fattura: sacchi, scatole, pallets ed eventuali altri imballi speciali.

3) TERMINI DI SPEDIZIONE - Le spedizioni vengono garantite mediamente nelle 3-4 settimane lavorative successive all’ordine, salvo cause di 

forza maggiore eventualmente comunicate al cliente. I termini di consegna sono senza impegno tassativo. La fornitrice non può ritenersi in 

alcun modo responsabile (e quindi non tenuta a corrispondere indennizzi di sorta) per eventuali danni diretti o indiretti che l’acquirente dovesse 

subire in conseguenza di ritardi nella consegna della merce, salvo che tali fatti siano imputabili a dolo o colpa grave della fornitrice. 

4) TRASPORTO DELLA MERCE - Salvo accordi diversi la merce si intende sempre franco stabilimento di produzione. Le spese di trasporto, 

ove non sia pattuito diversamente, fanno carico all’acquirente ancorché il trasporto venga effettuato con automezzi incaricati dalla fornitrice.

5) PREZZI - I prezzi possono essere variati dalla fornitrice previa comunicazione al cliente. La merce verrà fatturata al prezzo di listino in vigore 

al momento in cui si perfeziona la conferma d’ordine.

6) PAGAMENTI - Il pagamento della merce si riterrà valido solo se eseguito al domicilio della fornitrice, entro i termini e nella valutaprevisti in 

fattura. In caso di ritardato pagamento, la società si riserva la richiesta di eventuali interessi maturati.

7) CONTESTAZIONI - Qualsiasi contestazione dovrà essere formalizzata, a pena di decadenza, per iscritto entro 8 giorni. Se la contestazione 

risulta legittima, l’acquirente ha diritto solo alla sostituzione della merce, non prima però di avere restituito alla fornitrice quella difettosa. 

Nessuna contestazione può essere avanzata, neppure in via di eccezione in sede giudiziaria, se la fornitrice non abbia ricevuto il regolare 

pagamento della merce alla quale la contestazione si riferisce. La fornitrice non risponde per i danni diretti, o indiretti, subiti dall’acquirente a 

causa di vizi e difetti riscontrati nella merce fornita.

8) TOLLERANZE - Si intendono ammesse le tolleranze d’uso che vengono estese a tutti i prodotti della fornitrice.Per quanto riguarda gli articoli 

speciali per colore o materiale e comunque non a catalogo, le quantità fornite saranno soggette ad una tolleranza pari a ± 10%.

9) CAMPIONI - MATERIALI - Gli articoli del campionario della fornitrice e le specifiche tecniche ivi indicate forniscono solo un’indicazione 

generica delle caratteristiche della merce. La fornitrice si riserva la facoltà di utilizzare materiali e/o soluzioni tecniche di produzione anche 

diverse dalle previsioni del campionario.

10) CONDIZIONI PARTICOLARI - Con l’accettazione delle presenti condizioni generali di vendita, l’acquirente rinuncia, salvo eventuali accordi 

da formalizzare prima dell’evasione dell’ordine, a proprie condizioni generali di acquisto considerate singolarmente o nel loro complesso.

11) LEGGE APPLICABILE - FORO CONVENZIONALE - Il rapporto contrattuale è regolato dalla legge italiana. Per qualunque controversia, 

comunque dipendente dal presente contratto o collegatesi con il medesimo, è competente il foro di Brescia. 
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Minimum order value € 150 - Minimum quantity of pieces as indicated in the batch number 
PRICE INCREASE for orders with a value less than € 150 price increase 30%

General sales 
terms and conditions
1) ORDERS - The Orders, in any forms, shall be valid as irrevocable Proposal for a period of thirty (30) days from the date of its issuance. The 
Seller may accept the order also through the simple execution of the activities linked to the delivery of the products. Dealing with products 
organized in standard packaging the order has to include the right quantity of packaging or its multiple. 
The Seller may make any change to the number of pieces contained in each packaging which, without altering their essential features, appear 
to be necessary or suitable. This change must be communicated to the Buyer. 
Buyers’ orders including direct private transport have to collect the Products within a period of eight (8) days from the notification of readiness 
to ship. After the indicated period the Seller reserves the right to carry out a delivery using its own delivery organisation. The payment has to 
be done after the period of eight (8) days from formal notification of readiness to ship, even in case the Products will remain by the Seller for a 
longer period. No exception or change are admitted if not written agreed by the two parties. In case of partial shipment the order is accepted 
only for the supplied quantity of products. 
The order shall indicate accurately general code, code and colour. 

2) PACKAGING - Boxes, pallets or other special packaging have to be paid and will be indicated in invoice. 

3) DELIVERY TERMS - Delivery periods is within 3 – 4 work weeks after the effective order, excluding any cause of force majeure. 
Delivery terms are approximate and not compulsory. The Seller is not responsible for direct or indirect damages in case of delay in supply 
except the case the facts are strictly related and due to the Seller. 

4) DELIVERY - Save as otherwise mutually agreed in the order/contract, the supply of the products is intended Ex Works Seller’s factory. 
Transport expenses, notwithstanding anything to the contrary stated in the order/contract, are to be paid by the Buyer also in the case the 
transport will be carried by Sellers’ means of transport.

5) PRICE - Prices can be varied by the seller and this must be formally communicating to the Buyer. When ordering, the price list in force at that 
time shall be applied. .

6) PAYMENT - Payments must be received at the Seller’s domicile within the terms and on the currency defined . If the payment terms are not 
correct, the Supplier may debit the commercial interests defined in + 8 points from the Italian law, which will be applied for any day of late 
payment.

7) COMPLAINTS - Any complaints must be notified to the Seller by written within 8 days from receipt of the Products. In case of valid complaint 
the Seller will only substitute the product, after the Buyer has given back the complaint product. 
It is agreed that any complaints or objections can be done if the Buyer has not provided regular payment of the Products object of complaint. 
The Seller is not responsible for direct or indirect damages to the Buyer in case of damaged products.

8) TOLLERANZE - S’intendono ammesse le tolleranze d’uso che vengono estese a tutti i prodotti della fornitrice.

9) PRODUCT AND PROMOTING MATERIALS - Promoting products and technical instructions are mere explicable. The seller can use materials 
or technical solutions different from the promoting products and materials.

10) TERMS AND CONDITIONS - These general terms and conditions of sale are deemed to be accepted by the Customer by the mere fact of 
issuing an order or instruction, whether orally or in writing. Acceptance of these general terms and conditions further implies that the Buyer 
fully renounces the application of its own general terms and conditions (of purchase).

11) EXCLUSIVE JURISDICTION AND LAW APPLICABLE -Exclusive jurisdiction and law applicable.
Any disputes relating to this contract shall be submitted to the exclusive jurisdiction of the Court of Brescia. This contract is governed by the 
Italian Law.
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Conditions
générales de vente
1) COMMANDES - Les commandes, quelle que soit leur forme, ont autorité de proposition irrévocable pour une durée de 30 jours. Le fournisseur 
est habilité à accepter la commande notamment au moyen de sa simple exécution. S’agissant d’une marchandise de conditionnement standard, 
la commande devra comporter la quantité indiquée ou un multiple de celle-ci. L’entreprise se réserve le droit de varier à tout moment le nombre 
de pièces prévues pour toute fabrication après en avoir informé le client et selon les différentes exigences et situations du marché. Les clients 
qui commandent des marchandises avec retrait par leurs propres moyens, s’engagent à les retirer dans les 8 jours à partir de la notification que 
la marchandise est prête. Passé ce délai, l’entreprise procèdera à l’expédition avec les moyens habituels. Si la marchandise est retenue au-delà 
de ce délai, le paiement est toujours attendu à partir du 8ème jour suivant la date de la notification susdite. Aucune exception, ni escomptes 
ou arrondis ne seront tolérés, sauf si préalablement convenus par écrit avec l’entreprise. En cas d’expédition partielle de la marchandise, la 
commande n’est acceptée que pour la quantité effectivement livrée. Les commandes doivent mentionner code, sigle et couleur pour chaque 
article.

2) EMBALLAGES - Les sacs, cartons, palettes et autres emballages spéciaux éventuels sont facturés. 

3) DÉLAIS D’EXPÉDITION - L’expédition est en moyenne garantie dans les 3-4 semaines de travail suivant la commande, sauf cas de force 
majeure éventuel qui sera communiqué au client. Les délais de livraison sont sans engagement impératif. Le fournisseur ne peut en aucun cas 
être tenu pour responsable (et donc n’aura à payer aucune compensation) pour d’éventuels dommages directs ou indirects que l’acquéreur 
aurait à subir en conséquences d’un retard de livraison de la marchandise, sauf si de tels dommages sont imputables au dol ou faute grave du 
fournisseur.

4) TRANSPORT DE LA MARCHANDISE - Sauf convention contraire, la marchandise est toujours franco de port à partir du site de production. 
Les frais de transport (s’il n’en a pas été disposé autrement) sont à la charge de l’acquéreur, même si le transport est effectué par des véhicules 
mandatés par le fournisseur.

5) PRIX - Les prix des listes en cours peuvent être modifiés par le fournisseur après notification du client. La marchandise sera facturée au prix 
de la liste en vigueur au moment de la confirmation de la commande. 

6) PAIEMENT - Le paiement de la marchandise sera considéré comme valable seulement s’il est effectué au domicile du fournisseur dans les 
délais et dans la monnaie prévus par la facture. Le retard de paiement, quelle qu’en soit la cause, entraîne l’obligation de l’acquéreur à payer 
des intérêts moratoires à hauteur de 8% supplémentaires par rapport au taux légal, appliqués sur une base journalière pour chaque jour de 
retard de paiement. 

7) CONTESTATION - Toute contestation doit être formalisée, sous peine de forclusion, par lettre recommandée à envoyer dans les 8 jours après 
la livraison de la marchandise. Si la contestation s’avère légitime, l’acquéreur a seulement droit au remplacement de la marchandise, pas sans 
avoir au préalable restitué au fournisseur la marchandise défectueuse. Aucune contestation ne peut être avancée, même exceptionnellement 
au tribunal, si le fournisseur n’a pas reçu le paiement régulier de la marchandise à laquelle fait référence ladite contestation. Le fournisseur n’est 
pas responsable des dommages directs ou indirects subits par l’acquéreur en raison des vices et défauts constatés sur la marchandise livrée.

8) TOLÉRANCES - Les tolérances d’usage étendues à tous les produits du fournisseur sont admises.

9) ÉCHANTILLONS PHYSIQUES - Les échantillons du fournisseur et les caractéristiques techniques y indiquées fournissent uniquement 
une indication générale sur les caractéristiques de la marchandise. Le fournisseur se réserve le droit d’utiliser des matériaux et/ou solutions 
techniques de production différentes de ceux utilisés dans les échantillons.

10) CONDITIONS PARTICULIÈRES - En acceptant les présentes conditions générales de vente, l’acquéreur renonce à ses éventuelles 
conditions générales d’achat, considérées individuellement et dans leur ensemble. Les éventuels suppléments de commande, même effectués 
ultérieurement et à l’oral, sont également soumis aux présentes conditions générales de vente.

11) LÉGISLATION APPLICABLE ET TRIBUNAL COMPÉTENT - Le lien contractuel est régi par la loi italienne. Pour tout litige dépendant du 
présent contrat ou relié à celui-ci, le tribunal de Brescia est compétent.

Minimum facturable € 150 - Minimum de pièces à commander conformement au lot indiqué ci-contre
AUGMENTATION DES PRIX pour les commandes inférieures à € 150 augmentation des prix de 30%
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